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先輩からのメッセージ 『秘書の金言』から学ぶ秘書業の楽しみ方 

関西支部 10月定例会のご案内 
   
 
 

「仕事は瞬間風速」「何はさておきまずトイレ」「ながら族こそ人材」等々ユニークかつ

的確な見出しが並ぶ、当協会出版の秘書ハンドブックよくわかるシリーズ７『秘書の金言』。

この本には秘書へのエールが詰まっており、自然と笑顔になり、元気になります。 

このたび、多くの人に読まれ続けて三刷目を迎えた魅力的なこの本の著者鈴木氏から直接

お話を伺えることとなりました。アマチュア落語家としてもご活躍の元秘書室長のお話は、

ご参加一人一人の心に響き、笑い溢れるひとときとなることでしょう。 

みなさま、お誘いあわせのうえ奮ってご参加ください。 
 

＊＊ お申込みはこちらから http://www.hishokyokai.or.jp ＊＊ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

  
 
 
 
 

                      関西支部 10月定例会 申込書 （切り取らずにそのままお送りください） 
 

一般社団法人 日本秘書協会（JSA）事務局  行      FAX ０３－３４７０－５２２８           月      日 
 

氏
ふり

 名
がな

 勤務先 ・ 部署 ・ 役職 ○をおつけください 

 
 

 

・会員 （ 法人 ・ 個人 ） 

・一般  

紹介者： 

住所 （・勤務先 ・自宅） *どちらかに○をおつけください 携帯電話番号 Ｅメールアドレス 

〒 

 
  

 
＜個人情報の取扱いに関するお知らせ＞ 
当協会は、個人情報の保護徹底に努めております。 
参加申込書にご記入いただくことで、以下に明記する個人情報の収集と利用について、同意いただいたものとさせていただきます。 
【収集する個人情報】 上記申込書の記入事項 
【収集した個人情報の使用】 ①参加者名簿の作成 ②定例会の円滑な進行補助 ③資料・アンケート等の送付 

  
日  時 ： ２０１８年１０月２４日（水） 18：40～19：00 受付  19：00～20：45 講話 

 

会  場 ： 阪急グランドビル貸会議室 会議室７  

大阪市北区角田町８-47 阪急グランドビル 26階  

講  師 ： 鈴 木  直 (すずき ただし)氏  

（講演執筆金令舎代表、アマチュア落語家、元株式会社大林組秘書室長）   

会  費 ： 会員 1,500円  一般 2,500円 （消費税込、当日会場受付にて）  
       ※お申し込み後のキャンセルは、空席待ちの方のためにも必ず協会までご連絡ください。  
申込方法 ： http://www.hishokyokai.or.jpからお申し込みいただくか、日本秘書協会事務局宛に 

ファクス又は郵送にてお申し込みください。お申し込み受領のご連絡はいたしません。 

直接会場にお越しください。 

＜講師プロフィール＞ 

1948年 長野市生まれ。㈱大林組秘書室長、東京経済大学社会人講師等歴任後、現在は講演執筆金令舎代表 

としてセミナー・カルチャー講師、文筆業等のかたわら阿佐ヶ谷あにめ座寄席主宰、ラジオ NIKKEI「寄席あぷ

り～笑いすぎなみ寄席から」番組制作等も務める。著書は『七代目春風亭柳橋―至福の古典落語』『まあ座

れ―岡田正語録』『秘書・総務のための弔事実務読本』他多数。一般社団法人日本秘書協会認定講師。 


